

Не прожить на белом свете без любимых книжек детям

библиотечный урок



и самого себя.

16 июля в Детской библиотеке прошел библиотечный урок «Не прожить на белом свете без любимых книжек детям». Библиотекарь Федотова Вера Ивановна рассказала воспитанникам «Острова детства», откуда появились

Книга играет важную роль в жизни ребенка, являясь источником знаний, воспитания и развития. Чтение книг расширяет словарный запас, развивает воображение, учит понимать чувства и поступки других людей, а также помогает ребенку познавать мир



книги, где их надо хранить и о чем нам рассказывает то или иное произведение. Ребята познакомились с понятием «библиотека», как нужно себя вести в библиотеке, как обращаться с книгами, рассказали какие книги они читают. Особый

интерес вызвали необычные книги, такие как 3D, книга-панорама с движущимися фигурками, объемные книги и т.д.

Урок получился интересным и познавательным. Всем очень понравилось знакомство с библиотекой.



